

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Анна

Возраст: 41

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 09.06.2009 19:52:00

формирования заключения врача: 09.06.2009 20:44:00

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/95332/answer/95333>



Заключение врача

Уважаемая Анна! 1. Уреплазмы вполне могут быть причиной цистита. В некоторых случаях общий анализ мочи может ничего не показать. Частое мочеиспускание - неспецифический симптом, встречается при многих урологических и неврологических заболеваниях. 2. Для дообследования (посев мочи на флору, УЗИ почек и мочевого пузыря, КУДИ - комплексное уродинамическое исследование) и коррекции лечения можете обратиться на очный прием к специалистам урологам (Москва), все организационные вопросы решите по телефону 8(905)74-32-833. Удачи.